

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

云霄县领导现场协调推进乡村振兴重点项目

本报讯（朱乔桢）2月26日，云霄县委副书记方毅强带队协调推进乡村振兴重点项目，一路督进度、解难题、促落实，推进重点项目建设提速提质提效。

县领导一行先后前往下河乡世坂村、下河村和上河村，深入察看古杨桃树群、科技小院、清水漫道等，详细了解乡村振兴重点项目进展、人居环境整治、地标产业发展等情况，并与基层干部群众亲切交流，一起理思路、解难题、话发展。

县领导指出，乡村振兴是一项系统工程、长期工程。要围绕深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，深入开展“产业发展项目建设增效年”活动和“七比一看”竞赛，咬定目标不放松、抢抓机遇不停步、加快发展不动摇，奋力在乡村振兴上走前头、做表率。要持续抓好项目建设，抢抓施工黄金



县领导现场调研下河杨桃生产情况

期，加强统筹协调，科学组织施工，提高建设效率，推动乡村振兴示范项目早建成、早投用、早见效。要

持续推进乡村建设，深入学习浙江“千万工程”经验，因地制宜做好村庄规划，保留乡村特色风貌，持续拆旧拓新，打通断头路，贯通环村路，推进整片、连片拆除，做好拆后利用“后半篇文章”，不断提升群众幸福指数。要持续巩固乡村产业，围绕40枚地标做好“土特产”文章，强化行业协会作用，引领产业健康发展，优化乡村产业发展模式路径，提升乡村产业的质量效益和竞争力，加快构建现代农业产业体系、生产体系和经营体系。要持续推进文农旅融合发展，挖掘盘活农村闲置资源，丰富乡村旅游业态，通过综合治理、系统治理、科学治理，切实构筑起“河畅、水清、岸绿、景美、人和”的绿色生态画卷。

云霄一中举行2024届高三学生成人礼暨高考百日誓师大会

本报讯（陈志宁）2月28日，以“十八逐梦少年志百日奋楫家国情”为主题的云霄一中2024届高三学生成人礼暨高考百日誓师大会在学校体育场举行。

会上，县领导方成江代表县委县政府向高三全体教师和学校管理者致以崇高的敬意，向高三全体同学致以美好的祝愿，希望学校全力抓实服务，老师全力抓好教学，同学们全力备战冲刺，再获新成绩、再创新辉煌。云霄一中校长希望全体同学秉承“笃志弘毅”的校训，心怀感恩、担当责任，拼搏100天，健

康成长、努力成人、收获成功。云霄一中法治副校长为高三学生赠送了《中华人民共和国宪法》并做主题讲话，家长代表陈珊惠女士为即将迎来高考的孩子们送上最真诚的祝福，全体高三学子在领誓人的带领下集体宣誓，铮铮誓言、气势如虹，字字句句、庄严铿锵，全体高三毕业班教师举起右拳，以人民教师的名义庄严宣誓拼搏百日，决战高考！追求卓越，重铸辉煌！”

活动上，班主任为学生代表戴上红丝巾，各班家



2024届高三学生成人礼暨高考百日誓师大会现场

长代表为学生戴上红丝巾，送上美好的祝福。在祝福声中，高三毕业班学生踏上红地毯，步履坚定地跨过“成人门”，开启新征程！

“春风”暖云霄！超4000个岗位“职”达家门口

本报讯（方楚楚 方闻 许颖）为深化拓展“产业发展项目建设增效年”活动，促进全县大中专毕业生、退伍军人及随军家属、残疾人、城镇失业人员、农村富余劳动力等就业需求群体就业，协助企业解决招工难的问题，2月27日上午，云霄县和厦门市翔安区联合举办以“春风送岗促就业精准服务助发展”为主题的2024年漳州市云霄县·厦门市翔安区山海协作招聘会，为企业和求职者搭建高效、便捷的对接平台，提供精准引导和服务，促进返乡人员、各类求职者就近就业。



2024年漳州市云霄县·厦门市翔安区山海协作招聘会现场

副县长洪逸峰宣布活动启动。招聘会现场人头攒动、热闹非凡，企业工作人员与求职者面对面交流，解答用工需求、薪酬待遇、职业发展等问题。求职者们仔细浏览招聘信息，咨询了解心仪岗位，填写求职意向表。现场还设置了人社政策宣传咨询处，向求职者提供政策、法律咨询服务。

求职者柳柔雯说：“这次的招聘会很不错，来了许多企业，相对于去线上找求职信息，线下的招聘会更加方便，可以更直观地了解到招聘信息，希望这次可以找到一个适合自己的岗位。”

据为乐电气公司行政经理王幼端介绍，今年开工以来，为乐电器公司已经接到大量订单，现在急需招聘一些专业技术人员，比如车床数控师傅、集成工程师、电气工程师、线束开发技术工程师等专业人员，希望能在本次招聘会上对接到更多优秀的人才。

据了解，此次招聘会共征集74家优质企业，涵盖制造业、服务业、高新技术产业、教育与培训等多个行业，提供超4000个岗位，既有门槛低、易上手的普工，又有待遇优厚、潜力巨大的技术工种、管理岗位，可同时满足高校毕业生、农村劳动力等就业群体多样化需求。

厦门市翔安区就业中心主任朱彬彬说道：“历年来我们多次组织企业到云霄参加山海协作招聘会。今年我们带来了37家企业，提供了2800多个岗位，其中有制造业、电子信息业、服务业等领域相关企业，以及国企单位，希望通过这次招聘会能够加深双方人才和就业的协作交流，也希望从中促进我们云霄毕业生还有重点群体更充分实现就业。”

云霄县人社局党组成员、副局长林德海介绍道：“云霄与翔安多次举办山海协作招聘会，为促进我县就业，加强区域合作，实现共同发展搭建了一个良好的平台，今年相比往年招聘会的主要特点是参会企业比较多，应该是达到历年最多的一次规模，一是招聘岗位多，二是工种覆盖得比较齐全。”

当日，数量众多、领域广泛的岗位吸引了超2100名求职者进场应聘，约490名求职者初步达成就业意向。林德海还说：“今年我县预计还将开展10余场线上线下招聘会。下一步，县人社局将通过了解企业用工情况，复工复产情况，更好地从社保补贴、一次性用工服务补贴以及引进劳动力奖补等方面来落实惠企政策，促进全县群众充分就业。”

云霄：实干“为乐”！争春奔跑抢占市场先机

本报讯（汤金梅 方楚楚）一年春作首，奋进正当时。位于云霄经济开发区的为乐电气（福建）有限公司全面复工，工人正忙着备货抢占市场先机。实干“为乐”，是云霄县深化拓展“三争”行动，全力以赴抓生产、谋发展，勇夺首季“开门红”的一个缩影。

在为乐电气（福建）有限公司生产车间内，机器高速运转，工人们正娴熟地操作设备生产各种插件、零件。为乐电气（福建）有限公司总经理李江鑫说：

“今年的返工情况整体是良好的，我们基本上达到全部按时返工，正月初八开工。”

李江鑫告诉记者，新春开工生产的产品，一部分是交付给客户的订单，另外一部分是为了抢占市场先机提前进行的常规性备货。李江鑫说：“从复工以来的情况来看，整体订单是比较好的，目前的订单排到3月15日到20日左右。今年公司在服务体验上做了策略性的改变，在常规的物料、常规的产品上，进行足够的备货，只要客户一个PO订单到来，我们可以很

快速地在两周内就可以实现交付。”

据了解，为乐电气（福建）有限公司是集自主研发、生产、销售于一体的电子信息企业，专业从事工业智联系统产品的研发、设计、生产、安装及销售。产品广泛应用于苹果、富士康、国家核电、通用汽车等电力、新能源及全球工业自动化行业，同时也大量应用于国内工业智能装备及集成行业。今年，该公司瞄准产业链发展方向，加大技术研发投入，推进设备更新换代升级。

（下转第四版）